



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MILCOV
Comuna Milcov, satul Ulmi str. Principală, NR.15, județul Olt
TELEFON 0372919969 FAX:0349814147;
e-mail:cmilcov@yahoo.com
Nr. 2230 din 28 .06.2019

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 28.06.2019

în ședința ordinară a Consiliului Local Milcov

Lucrările ședinței sunt deschise de către, domnul Apostol Lucian-Gabriel, președinte de ședință, care aduce la cunoștință domnilor consilieri prezenți că au fost convocați în ședință ordinară în data de 28.06.2019, ora 11⁰⁰, în sala de ședințe a Consiliului Local Milcov, prin Dispoziția Primarului comunei Milcov Nr. 82 din 21.06.2019.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri, la ședință fiind prezenți 8 din 9 consilierii în funcție, domnul consilier Milotaru Jan fiind absent.

După apelul nominal, domnul președinte de ședință prezintă proiectul ordinea de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal nr. 1807 al ședinței extraordinare a Consiliului Local Milcov din data de 28.05.2019
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind cadrul, modalitatea și criteriile de analiză și soluționare a cererilor de atribuire a loturilor de teren în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală - inițiator primar Marin Dorobanțu
3. Discuții și interpelări

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri ce ar trebui introduse pe ordinea de zi.

Nu sunt alte propuneri și domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, acesta fiind votat în unanimitate.

În continuare se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume „, Aprobarea procesului verbal nr.1807 al ședinței extraordinare a Consiliului Local Milcov din data de 28.05.2019

Conform art. 42, alin (5) din Legea nr. 215/2001, Legea Administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, domnul secretar dă citire procesului verbal nr. 1807 al ședinței extraordinare a Consiliului Local Milcov din data de 28.05.2019

După citirea procesului verbal consultă domnii consilieri dacă sunt obiecțiuni la modul de redactare a procesului verbal, nefiind formulată nici o obiecțiune supune la vot procesul verbal nr. 1807 al ședinței extraordinare a Consiliului Local Milcov din data de 28.05.2019, acesta fiind votat în unanimitate.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind cadrul, modalitatea și criteriile de analiză și soluționare a cererilor de atribuire a loturilor de teren în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală ” - inițiator primar Marin Dorobanțu.

Se citește proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Milcov, raportul compartimentului de resort întocmit secretarul comunei Milcov comunei Milcov și raportul de avizare favorabil al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Milcov.

În continuare domnii consilieri sunt invitați la dezbateri privind proiectul de hotărâre.

Domnul Mehedințu Silviu – de ce trebuie să le luăm loturile, ce facem cu cei care au fundații turnate pe ele.

Domnul Primar – domnilor consilieri, deocamdată noi aprobăm regulamentul de atribuire a acestor loturi condițiile și regulile ce trebuie respectate de către cei cărora statul român le vine în ajutor cu aceste loturi pe care să-și construiască o locuință.

Referitor la cei care au în folosință aceste loturi date acum 12 ani și care nu au construit pe ele nimic, doar au turnat o fundație să știți că nu mi se pare normal acest lucru. Nu este normal ca alți tineri să nu poată beneficia de acest ajutor, loturile fiind blocate de persoane care nu vor face nimic și au primit aceste loturi doar așa ca să fie.

Deja avem cereri prin care ni se aolicită să preluăm înapoi aceste loturi deoarece beneficiarii renunță la ele și nu putem face acest lucru fără acest regulament aprobat.

În regulamentul a-ți văzut că sunt stipulate condițiile în care aceste loturi pot fi atribuite dar și cele în care pot fi retrase din cauza neîndeplinirii angajamentelor asumate de tineri de a-și construi o locuință.

Domnul Leordeanu Ionuț – de ce trebuie ca membrii comisiei de evaluare a cererilor să fie desemnați din rândul consilierilor locali.

Domnul Primar – deoarece aici vorbim de bunuri ale domeniului privat al comunei și nu putem pune angajații primăriei să evalueze aceste cereri și modul lor de soluționare.

Comisia va primi tot sprijinul aparatului de specialitate al Primarului prin întocmirea rapoartelor și referatelor ce vor sta la baza întocmirii raportului de analiză întocmit de comisia dumneavoastră.

Domnul Stana Florea – propun ca această comisie să fie alcătuită din membrii comisiei de agricultură din cadrul Consiliului Local Milcov.

Toți consilierii sunt de acord cu această propunere, domnul primar urmând a emite o dispoziție în acest sens.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte probleme urgente care să fie discutate în cadrul ședinței.

Nemaifiind alte propuneri, domnul președinte de ședință, mulțumește colegilor pentru participare și declară închise lucrările ședinței consiliului local.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ



Lucian-Gabriel APOSTOL

(prenumele și numele)



Contrasemnează/avizează.

pentru legalitate:

SECRETARUL COMUNEI



Grigore GABRIAN

(prenumele și numele)